

# ОЛЕНА СУКМАНОВА

## З РОБОЧИМ ВІЗИТОМ

### ВІДВІДАЛА ДОНЕЦЬКУ ОБЛАСТЬ

*Заступник Міністра юстиції Олена Сукманова з робочим візитом відвідала Донецьку область, де взяла участь у засіданні антирейдерського аграрного штабу.*

**«В ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ, НА ЩАСТЯ, ЯК І В ЛУГАНСЬКІЙ, НЕМАЄ ВИПАДКІВ РЕЙДЕРСЬКИХ ЗАКОПЛЕНЬ. ЗАТЕ В РАМКАХ ШТАБУ АКТИВНО ПРАЦЮЮТЬ МОБІЛЬНІ ТОЧКИ ДОСТУПУ ДО ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ, ЯКІ Є ЧАСТИНОЮ ПРАВООСВІТНИЦЬКОГО ПРОЕКТУ МІН'ЮСТУ «Я МАЮ ПРАВО», – СКАЗАЛА ОЛЕНА СУКМАНОВА.**

За словами в. о. начальника управління юстиції Донеччини Олени Павлової, виїзди мобільних груп організовано у 13 населених пунктах, які є центрами об'єднаних територіальних громад. Консультації отримали 140 людей. Питання, з якими звертаються люди до працівників мобільних пунктів, стосуються права власності, зокрема, на нерухомість та земельні ділянки, реєстрації смерті та народження на непідконтрольних територіях, перетині лінії розмежування.

«Приємно, що територіальне управління юстиції тісно співпрацює з «Аграрним союзом України», який входить у штаб. Зокрема, була проведена спільна зустріч з фермерами північної частини Донецької області, на якій працівники Мін'юсту роз'яснили аграріям чинне законодавство та відповіді на їхні питання», – зазначила



Олена Сукманова. Вона також зауважила, що спільною з Луганською областю у Донецькій області є проблема розміщення на землях селян фортифікаційних та інженерних споруд.

Окрім того, в пологовому будинку Дружківки Донецької області Олена Сукманова вручила свідоцтво про народження дитини двом парам батьків.

Також заступник Міністра юстиції разом з Головним територіальним управлінням юстиції в Донецькій області провела нараду з представниками міжнародних гуманітарних організацій, які надають допомогу жителям Донеччини. Це Норвезька та Данська ради у справах біженців. Під час зустрічі було обговорено проблемні питання процедури реєстрації смерті та народження особи на неконтрольованій території, відсутності документів на житло у людей, які живуть на лінії розмежування, та проблему реєстрації права власності на нерухоме майно, яке розташоване на неконтрольованій території. ■